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Egy ©(r) potencidifuggvény gradiennseként eloa!lé v(r)vektormezo két komponense:
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Tudjuk emeliett, hogy a mezd divergencidjanuilla az ¢ =1 (I,I,l}ponl.okban, minden valds A

paraméter esetén, a koordinatarendszer origéjdhoz pedig a nullvektor tartozik; v(r = D) =0
Hatarozzuk meg a mezd harmadik komponensét!

Egy hengerfelilet sgyeniete;
p-w12Y 42t =(N72)

A henger x irdny( magassaga m=17/ N

+ A hengerfellileten az origdtdl az A(?’r’N, NIz, 0) pontig egyenletes menetemelkedésh

csavarvonal halad. Paraméterezziik a gorbét, és hatarozzuk meg a fenti vektormezd
vonalmenti integrdljat! Az intergralt a tanult dtalakitdsokkal hozzuk olyan atakra, amikor mar
csak az integrélds van hétra, de NE szamitsuk ki az integralt!

= Ezutdn a Stokes-tétel segitségével keressiink egyszerQbhb integracids utat, s most mar
ténylegesen hatdrozzul meg az integrdl értékét!

»  Szamftsuk ki a fenti hengerpalastra az 1. feladatban szerep!d vekiormeza felileti integraljat!

+ Ellendrizzuk az eredményt a Gauss-tétel segitségével!

Szamitsuk ki a kovetkezd kifejezést! Kizdrdlag az indexes derivalas médszerdval vegrehajtott
szameolast fogadom el

ahol aés badott konstans vektorak, & = Ib‘ . e=rfr




